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1 お子さんは（私は）、友達のよいところをたくさん見付けることができている。 67 32 1 0 30 59 11 0

2 お子さんは（私は）、友達一人一人のことを大切にできている。 69 28 2 1 35 59 6 0

3 お子さんは（私は）、今の自分のことが好きである。 36 32 15 8 31 59 8 1

4
お子さんは（私は）、授業で、どんなやり方があるか考えるときなど、いつも真剣
に考えている。

61 34 2 2 24 55 20 1

5
お子さんは（私は）、自分の学習の仕方を選んだり、自分でよりよい方法を決めた
りすることができている。

51 41 5 0 18 46 33 3

6
お子さんは（私は）、自分の考えを言葉で伝えたり作品などで伝えたりするとき、
相手に分かりやすく伝えることができている。

42 42 8 2 12 51 34 4

7 お子さんは（私は）、何かを行うとき、目標を立てて取り組んでいる。 58 32 6 1 14 49 33 4

8 お子さんは（私は）、自分の立てた目標が達成できるように、努力している。 66 26 3 1 19 53 26 2

9
お子さんは（私は）、自分で決めたことは、途中で嫌になっても、根気強く最後ま
で取り組んでいる。

63 31 3 1 18 47 32 4

10 お子さんは（私は）、学校が楽しい。 67 21 8 2 51 36 11 2

11 お子さんは（私は）、友達と仲よく生活できている。 73 22 3 0 41 50 8 1

12 お子さんは（私は）、自分から進んで（先に）あいさつをしている。 49 39 7 1 27 45 25 3

13 お子さんは（私は）、先生は頑張っているところを褒めてくれると感じている。 67 24 5 1 39 51 9 1

14
お子さんは（私は）、先生が分かりやすく学習できるように工夫してくれていると
感じている。

82 14 2 0 36 55 9 0

15 お子さんは（私は）、家で本を読んでいる。 37 26 20 14 21 24 36 19

16 お子さんは（私は）、学校で前よりも本を読むようになった。 48 32 11 5 16 34 36 14

17 お子さんは（私は）、家庭学習（宿題・自主学習）に、毎日、取り組んでいる。 62 25 7 4 47 37 12 4

18
お子さんは（私は）、登下校の時、安全に気を付けて、危険なことをしないで歩い
ている。

69 20 4 3 47 44 8 1

19
お子さんは（私は）、家で、携帯電話やゲーム機、パソコンなどを使う時、どんな
危険があるか知っている。

71 19 2 4 18 49 28 5

20 お子さんは（私は）、その危険をおかさないように気を付けている。 77 15 3 1 22 53 19 5

21 お子さんは（私は）、学校でタブレットを使う時のルールを守っている。 87 11 1 0 40 53 5 0

22 お子さんは（私は）、体育の時間、自分から進んで運動をしている。 71 22 3 2 38 45 15 1

23 お子さんは（私は）、休み時間には、外で遊んでいる。 65 20 9 3 50 33 17 0

24
学校は、家庭や地域に情報を発信するなどして、信頼される、地域とともにある学
校づくりに努めている。

- - - - 36 58 7 0

25
学校は、いじめや暴力等について、迅速に把握し、適切に対応するよう努めてい
る。

- - - - 26 61 13 0

26
学校は、本校の「育てたい資質・能力」について、積極的に発信し、理解を得よう
としている。

- - - - 27 61 11 0

・とてもよくしていただき、励ましの言葉や応援、褒めてくださり、感謝しかありません。ありがとうございます。
・修学旅行、体育発表会、持久走大会など、たくさんの行事をコロナ前に近い形で開催してくださり、たいへんうれしく思っております。延期
になってしまいましたが、納涼祭、秋まつりを計画してくださったこと、子どものためを第一に考えてくださっていること、先生方やＰＴＡ役
員の方々のご尽力に心から感謝申し上げます。ありがとうございます。
・時代に合わせて変化していってよいと思います。今までのやり方にとらわれることはないと思います。
・行事ごとに疑問を投げ掛ける親御さんがいます。少し疑問を投げ掛ける親御さんに寄り添いすぎているのではと感じています。
・行事等の予定の変更は早目に教えていただきたいです。
・コロナ禍ですが、学校側ももう少し保護者に依頼をして協力してもらうと、先生方の負担も減るのではないでしょうか。
・体育発表会では６年生の演技がとても素晴らしく感動しました。６年生も親が１人しか参観できないのはかわいそうだと思いました。６年生
だけでも参観できる人数を増やしてあげてほしいと思いました。
・体育発表会では参観は１人までと通知に書いてあったのに、守らずに２人以上で来ている人がいました。ルールを守って我慢した保護者は損
をした気分になりました。ルール（マナー）を守ってもらえるやり方を考えてほしいです。
・菊東小は運動会の開催をまだ縮小していて嫌です。他校はコロナ前のように戻りつつあります。先生が手を抜いているように感じます。いい
加減、元に戻してほしいです。
・体育発表会は全学年で行いましたが、内容的には２学年ごとでもよかった気がしました。保護者１名のみとの連絡が複数回あったにもかかわ
らず、ご夫婦でいらしているご家庭も見られましたので、２学年ごとで保護者２名までの方がよかったです。
・教科担任制については、中学生になれば教科ごとに先生が違うから、早目の練習にもなってよいと思います。先生側も、それに沿って、一人
一人の担任の先生のようによく見ていただけるのであれば、子どもたちにとってもいいと思います。

学校だより９月号でもお知らせしましたが、今年度は、本校の「育てたい資質・能力」について確認できるように新たな質問項目
を設けました。そのことにより、肯定的な回答の割合が低くなったとしても、子どもたちの実態や保護者の皆様のお考えをより正し
く把握できるようになったと認識しています。また、保護者の皆様からは貴重なご意見をたくさん頂戴することができ、有難く思い
ました。今後、検討を重ねていきます。今後とも、お気付きの点などがございましたら、学校までご連絡くださいますようお願いい
たします。

　1２月に実施した標記アンケート結果をお知らせします。保護者の皆様には、アンケートにご協力くださいまして本当にありがと
うございました。今後の学校経営の参考にさせていただきます。

保護者アンケート自由記述欄より抜粋

令和４年度学校評価（保護者・児童アンケートの結果）
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